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Ata da 27ª Reunião Ordinária e 4ª Sessão Solene da Câmara Municipal de Pedro 

Leopoldo, realizadas em doze de agosto, às dezoito horas e quinze minutos. Às dezoito 

horas e quinze minutos do dia doze de agosto do ano de dois mil e dezenove, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Paulo Ferreira Pinto, 

vice presidida pelo Vereador Alex Fabiano Moreira e secretariada pelos Vereadores 

Marcus Antônio Pereira Marinho e Eldir José Batista. Realizada a primeira chamada, 

estavam presentes os Vereadores Aziz José Ferreira, Antônio Carlos Magalhães, Frederico 

Henrique Cota Alves, Geraldo da Cruz Alves Andrade e José Maria Soares Santos. Foi 

justificada a ausência do Vereador Leonardo Pereira Ribeiro. O Senhor Presidente 

cumprimentou o Sr. Geraldo Aguiar, pai da homenageada  da noite, o Dr. Aguinaldo 

Soares Rodrigues e o Ex-Vereador Salim Salema Pimenta. Em seguida, colocou em 

discussão e votação a ata da 26ª Reunião Ordinária, realizada em 05 de agosto, sendo 

aprovada por unanimidade. O Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências 

recebidas e expedidas e os Vereadores apresentaram à mesa suas proposições. Após a 

leitura, o Senhor Presidente interrompeu a reunião ordinária para proceder à entrega de 

Moções de Parabéns à inúmeras pessoas que se destacaram no Município, conforme pauta 

da 4ª Sessão Solene. O Vereador Antônio Carlos procedeu à entrega das seguintes 

Moções de sua autoria: Moção nº 2.375 – Indicação nº 370/2019 – “Concede Moção de 

Parabéns a Cristina Aguiar Soares, pelo trabalho como coordenadora do Lar para Idosos 

Irmã Tereza – Laiite – além de trabalhar no Hospital Risoleta Tolentino Neves e pelo lindo 

trabalho exercido como coordenadora de enfermagem no Hospital Municipal de Pedro 

Leopoldo, sempre muito atenciosa e prestativa, desempenhando com grande excelência as 

funções que lhe foram atribuídas; Moção nº 2.369 - Indicação nº 240/2019 – “Concede 

Moção de Parabéns a Senhora Terezinha Márcia da Silva e Silva, pela trajetória de 20 

anos atuando na área da saúde com zelo e de forma muito prestativa; Moção nº 2.368 - 

Indicação nº 247/2019  -  “Concede Moção de Parabéns ao Dr. Samuel Ryan Duarte 

Jorge; Moção nº 2.366 - Indicação nº 241/2019 – “Concede Moção de Parabéns a 

Senhora Virgínia Silva Pereira pela trajetória de 22 anos atuando na área da saúde com 

zelo, amor e dedicação; Moção nº 2.367 – Indicação nº 235/2019 – “Conceder Moção de 

Parabéns à Sra. Cristiana Pereira da Silva Neves de Souza, pelo excelente trabalho 

prestado no Pronto Atendimento (PA) do Distrito de Lagoa de Santo Antônio. Os 

Vereadores Antônio Carlos Magalhães e Marcus Antônio Pereira Marinho entregaram 

as seguintes moções de sua autoria: Moção nº 2.372 – Indicação nº 27/2019 – “Concede 

Moção de Parabéns à Diretora Executiva, Sra. Cláudia Cristina da Silva, por sua 

excelência em atendimento, sempre com muito carinho, amor e atenção a todos na 

Maternidade Dr. Eugênio Gomes de Carvalho, em Pedro Leopoldo; Moção nº 2.373 - 

Indicação nº 26/2019 – “Concede Moção de Parabéns a Lílian de Sousa Lima Dolabella 

pelo excelente trabalho prestado aos pacientes no exercício da profissão de fisioterapeuta 

na clínica da Prefeitura Municipal de Pedro Leopoldo. Os Vereadores Antônio Carlos 

Magalhães, Leonardo Pereira Ribeiro e Marcus Antônio Marinho procederam à 

entrega da seguinte moção de sua autoria: Moção nº 2.370 - Indicação nº 19/2019 – 
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“Concede Moção de Parabéns à fisioterapeuta Giselly Pereira Alves, por sua excelência 

em atendimento, pelo carisma, carinho e atenção com que atende seus pacientes na clínica 

de fisioterapia da Prefeitura de Pedro Leopoldo. Os Vereadores Antônio Carlos 

Magalhães, Alex Fabiano Moreira e Geraldo da Cruz Alves Andrade entregaram a 

seguinte moção de sua autoria: Moção nº 2.374 - Indicação nº 354/2019 – “Concede 

Moção de Parabéns ao Dr. Márcio Perez Lima, formado em ginecologia e obstetrícia, 

pelo excelente trabalho realizado frente ao Município.  O Vereadores Alex Fabiano 

Moreira e Aziz José Ferreira procederam à entrega da seguinte moção de sua autoria: 

Moção nº 2.371 - Indicação nº 301/2019 – “Concede Moção de Parabéns a Senhora 

Soraya Teixeira dos Santos Silva pelo empenho e dedicação no setor em que atua na 

recepção do posto de saúde do Bairro Teothônio Batista de Freitas há 18 anos e pelo 

trabalho social desempenhado com moradores de rua e outros necessitados. Ao término da 

Sessão Solene, passou-à ordem do dia. Ordem do dia – Apresentação e votação de 

requerimentos: foram apresentados, discutidos e aprovados por unanimidade, 8 votos, em 

turno único, quórum maioria simples, votação simbólica os seguintes requerimentos: 

Requerimento nº 53/2019 - “Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito informações 

sobre a quantidade de servidores, contratados, comissionados e estagiários mensalmente 

desde janeiro 2017 até o atual momento”, de autoria do Vereador Marcus Antônio Pereira 

Marinho; Requerimento nº 54/2019 - “Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

informações se entre os anos 2017, 2018 e 2019 houve algum repasse à Corporação 

Musical Cachoeira Grande”, de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota; 

Requerimento nº 55/2019 – “Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito informações 

sobre a periodicidade das manutenções dos parquímetros da cidade e também do aplicativo 

Vago”, de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves; Requerimento nº 56/2019 

– “Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito informações sobre as emendas parlamentares 

que o Município recebeu, bem como sobre as verbas e emendas perdidas, desde 2016 até a 

data atual”, de autoria do Vereador Marcus Antônio Pereira Marinho; Requerimento nº 

57/2019 - “Requer informação sobre todos os valores gastos na adaptação da Secretaria 

Municipal de Educação para instalar a biblioteca e quais foram as adaptações feitas”, de 

autoria do Vereador Marcus Antônio Pereira Marinho; Apresentação de Projetos e 

Emendas: foram apresentados e encaminhados às Comissões Competentes os seguintes 

projetos e emendas: Projeto de Lei nº 31/2019 – “Institui no Município de Pedro 

Leopoldo o Programa Municipal de Prevenção ao suicídio”, de autoriado Vereador Alex 

Fabiano Moreira; Projeto de Lei nº 32/2019 – “Acrescenta o art. 3º -A à lei Municipal nº 

3310, de 14 de dezembro de 2012, que “Reconhece a pessoa com autismo como pessoa 

com deficiência, para fins da plena fruição dos direitos previstos pela legislação do 

Município de Pedro Leopoldo, e dá outras providências”, de autoria do Vereador Frederico 

Henrique Cota Alves; Projeto de Lei nº 33/2019 – “Dispõe sobre a divulgação dos dados 

dos Conselhos Municipais na página oficial da Prefeitura e Câmara Municipal na internet, 

e dá outras providências”, de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves; Projeto 

de Lei nº 34/2019 – “Altera a Lei Municipal nº 3446, de 16 de setembro de 2016 (Lei de 
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Uso e Ocupação do Solo) a fim de tornar obrigatória a instalação de iluminação por diodo 

emissor de luz – LED - nas áreas comuns e vias públicas em novos condomínios e 

loteamentos no Município”, de autoria do Vereador Antônio Carlos Magalhães; Projeto de 

Resolução nº 27/2019 – “Concede Título de Cidadania Honorária a Francisco Ermelindo 

Bastos, e dá outras providências”, de autoria do Vereador Eldir José Batista; Projeto de 

Resolução nº 28/2019 – “Concede Título de Cidadania Honorária a Adilson Batista dos 

Santos, e dá outras providências, de autoria do Vereador Alex Fabiano Moreira; Projeto de 

Resolução nº 29/2019 – “Concede a Medalha Terceira Idade César Julião Cecé de Sales 

ao Senhor Ronaldo Marcelino dos Santos”, de autoria do Vereador Marcus Antônio Pereira 

Marinho; Emendas Modificativas e Aditivas ao Projeto de Lei nº 17/2019 – “Dispõe 

sobre as Diretrizes à Elaboração do Orçamento do Município de Pedro Leopoldo-MG para 

O Exercício de 2020 e dá outras providências - LDO”, de autoria de diversos Vereadores;   

Emenda Modificativa nº 01 apresentada no Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei nº 25/2019 que cria o Conselho Municipal do Idoso no 

Município de Pedro Leopoldo, dispõe sobre a Política de Assistência ao Idoso e dá 

outras providências: “Modifica o Inciso II, do artigo 2º, que passa a tramitar com a 

seguinte redação: II – Representantes da Sociedade Civil: 04 (quatro) representantes de 

entidades que prestam assistência ao idoso no Município de Pedro Leopoldo e que tenha, 

comprovadamente, no mínimo (01) um ano de existência”; autoria do projeto: Prefeito. 

Apresentação de Moção de Parabéns: foi apresentada e encaminhada à Comissão de 

Justiça e Redação a Indicação nº 422/2019 - “Indica Conceder Moção de Parabéns a 

Ricardo Silva do Nascimento pela atuação como cabeleireiro há 20 anos, sempre muito 

atencioso, prestativo, ajudando o próximo com um sorriso amigo, bom humor, bom 

conselho e um tratamento impar com seus clientes”, de autoria  Alex Fabiano Moreira. 

Apreciação das Indicações apresentadas pelos Vereadores: foram apresentadas, 

consideradas aprovadas e posteriormente encaminhadas ao Executivo as seguintes 

indicações: Indicações nºs 413, 414 e 419/2019, de autoria do Vereador Alex Fabiano 

Moreira; Indicações nºs 415, 418 e 420/2019, de autoria do Vereador Frederico Henrique 

Cota Alves; Indicações nºs 417 e 421/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos 

Magalhães; Apresentação de Representação: foi apresentada, considerada aprovada e 

posteriormente encaminhadao ao órgão competente a Representação nº 19/2019 – “No 

uso de minhas atribuições regimentais, solicito a Vossa Excelência o encaminhamento de 

representação a GEATU - BH TRANS - a fim de solicitar informações sobre a relação de 

documentos para renovação do convênio entre a BH Bus e os municípios da região 

metropolitana de Belo Horizonte, para liberação do cartão para pessoa com deficiência”, 

de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves. Para ouvidor e representante do 

Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o Vereador 

Aziz José Ferreira. Realizada a segunda chamada, estava ausente o Vereador Leonardo 

cuja ausência foi justificada. Às 19 horas e 30 minutos, nada mais havendo a ser tratado 

na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva 

de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a reunião. Marcus Antônio Pereira 
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Marinho - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 

considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

Presidente Paulo Ferreira Pinto 
Controle de Registro: Ata composta por 04  (quatro) folhas 
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